

**План основних заходів, які проводитимуться
Богодухівською районною державною адміністрацією у березні 2013 року**

Назва заходу	Місце проведення	Час проведення	Відповідальний
01 березня			
Особистий прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Сизоненко О.В.	Громадська приймальня райдержадміністрації	09.00	Фень Д.Д. — провідний спеціаліст загального відділу апарату райдержадміністрації
02 березня – вихідний день			
03 березня – вихідний день			
04 березня			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00	Коваленко І.А. — начальник відділу організаційно-кадрової роботи управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником фінансового управління райдержадміністрації Ковальовим О.Ф.	Фінансове управління райдержадміністрації	08.00	Бережна В.М. — секретар керівника фінансового управління райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Масалітіною Т.М.	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	08.00	Обуховський П.П. — головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектора цивільного захисту райдержадміністрації Церковним С.М.	Сектор цивільного захисту райдержадміністрації	08.00	Церковний С.М. — завідувач сектора цивільного захисту райдержадміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектора у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В.	Сектор у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	09.00	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М.	Служба у справах дітей райдержадміністрації	09.00	Мірошник В.П. — головний спеціаліст сектора з питань опіки та піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування служби у справах дітей райдержадміністрації

Особистий прийом громадян головою райдержадміністрації Белим В.М.	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Тематична лекція з учнями 10-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів «Богодухівському району - 90 років»	Районний краєзнавчий музей	13.30	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Апаратна нарада у голови райдержадміністрації Белого В.М. за підсумками роботи у лютому 2013 року	Райдержадміністрація	14.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
05 березня			
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ райдержадміністрації	08.00	Дручинська І.В. — начальник архівного відділу райдержадміністрації
Книжкова виставка до дня народження Т.Г. Шевченка «О, думи мої! О, слово злеє!»	Центральна бібліотека	08.00-17.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Літературна година до дня народження Т.Г. Шевченка «Вічний, як народ»	Районна дитяча бібліотека	08.00-17.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
«Пряма лінія» з начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г. на тему: «Розвиток дошкільної освіти в районі»	Редакція газети «Маяк»	09.00-10.00	Сахно Л.Б. — начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації
«День влади у громаді» за участю голови райдержадміністрації Белого В.М.	Гутянська селищна рада	10.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Особистий прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Кириченком О.І.	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Фень Д.Д. — провідний спеціаліст загального відділу апарату райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г.	Відділ освіти райдержадміністрації	13.00	Шабетя В.С. — секретар-друкарка районного методичного кабінету відділу освіти райдержадміністрації
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Міжнародним жіночим днем	Редакція газети «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації

06 березня			
Книжкова виставка до дня народження Т.Г. Шевченка «Кобзар»	Районна дитяча бібліотека	08.00-17.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань: 1. Про роботу щодо вивчення діяльності суб'єктів господарювання з питань дотримання вимог чинного трудового законодавства та повноти сплати внесків до соціальних та Пенсійного фондів України, а також податків до місцевих бюджетів; 2. Про стан здійснення економічного аналізу та прогнозування стану розвитку сільського господарства району	Райдержадміністрація	09.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектора інфраструктури райдержадміністрації Кириченко О.В.	Сектор інфраструктури райдержадміністрації	09.00	Кириченко О.В. — завідувач сектора інфраструктури райдержадміністрації
Зустріч заступника голови райдержадміністрації Юрченка О.В. з трудовим колективом ДП «Гутянське лісове господарство»	ДП «Гутянське лісове господарство»	13.00	Телешенко І.П. — начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації
Виїзний прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Юрченком О.В.	Гутянська селищна рада	14.00	Фень Д.Д. — провідний спеціаліст загального відділу апарату райдержадміністрації
Святковий концерт учнів дитячої музичної школи ім. В. Борисова до Міжнародного жіночого дня	Дитяча музична школа	15.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
07 березня			
Надання безоплатної первинної правової допомоги населенню, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Райдержадміністрація	08.00-12.00	Кухаренко С.М. — головний спеціаліст юридичного відділу апарату райдержадміністрації

Засідання комісії з питань соціальної політики райдержадміністрації	Райдержадміністрація	11.00	Сизоненко О.В. — заступник голови райдержадміністрації
Святкові заходи до Міжнародного жіночого дня	Районний будинок культури	12.00	Сизоненко О.В. — заступник голови райдержадміністрації
Зустріч заступника голови райдержадміністрації Гуріна П.М. з трудовим колективом СФГ «Кленівське»	СФГ «Кленівське»	13.00	Адаменко М.Г. — начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації
Виїзний прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Гуріним П.М.	Кленівська сільська рада	14.00	Фень Д.Д. — провідний спеціаліст загального відділу апарату райдержадміністрації
Засідання районної міжвідомчої робочої групи з питань раціонального та ефективного використання земель, запобігання порушенням земельного законодавства та з роз'яснювальної роботи щодо земельної реформи	Райдержадміністрація	14.00	Юрченко О.В. — заступник голови райдержадміністрації
Засідання комісії для розгляду стану справ щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та підвищення рівня оплати праці	Райдержадміністрація	15.00	Сизоненко О.В. — заступник голови райдержадміністрації
08 березня - вихідний день			
09 березня – вихідний день			
10 березня – вихідний день			
Участь учнів дитячої музичної школи ім. В. Борисова у обласній олімпіаді з сольфеджіо	м. Харків	протягом дня	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
11 березня			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00	Коваленко І.А. — начальник відділу організаційно-кадрової роботи управління соціального захисту населення райдержадміністрації
«День влади у громаді» за участю голови райдержадміністрації Белого В.М.	Сазоно-Баланівська сільська рада	10.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Виїзний прийом громадян головою райдержадміністрації Белім В.М.	Сазоно-Баланівська сільська рада	12.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації

12 березня

Проведення галузевих нарад (за окремим планом)	Райдержадміністрація	08.00-17-00	Заступники голови райдержадміністрації (відповідно до розподілу обов'язків)
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	09.00	Нікульшина Т.М. — головний спеціаліст відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М.	Сектор культури райдержадміністрації	09.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
«Пряма лінія» з головним спеціалістом юридичного відділу апарату райдержадміністрації Кухаренком С.М. на тему: «Надання безоплатної первинної правової допомоги населенню»	Редакція газети «Маяк»	09.00-10.00	Сахно Л.Б. — начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації
Зустріч першого заступника голови райдержадміністрації Кириченка О.І. з трудовим колективом ДП «Богодухівський сільськогосподарський УКК»	ДП «Богодухівський сільськогосподарський УКК»	13.00	Телешенко І.П. — начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г.	Відділ освіти райдержадміністрації	13.00	Шабетя В.С. — секретар-друкарка районного методичного кабінету відділу освіти райдержадміністрації
Виїзний прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Кириченком О.І.	Забродівська сільська рада	14.00	Фень Д.Д. — провідний спеціаліст загального відділу апарату райдержадміністрації
Виступ у районній газеті «Маяк» начальника управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменка М.Г. на тему: «Підготовка району до посівної кампанії»	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації

13 березня

<p>Апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань:</p> <p>1. Про стан реалізації на території району Закону України «Про регулювання земельних відносин»;</p> <p>2. Про роботу щодо зміцнення матеріально-технічної бази об'єктів та споруд спортивного призначення, утримання їх в належному стані</p>	Райдержадміністрація	09.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
<p>Особистий прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменком М.Г.</p>	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	10.00	Чумаченко Т.О. — провідний спеціаліст відділу інженерно-технічного забезпечення та соціально-трудова відносин управління агропромислового розвитку райдержадміністрації
<p>Перевірка умов проживання дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах</p>	смт Шарівка	11.00-14.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей райдержадміністрації
<p>Зустріч заступника голови райдержадміністрації Юрченка О.В. з трудовим колективом КСП «Балабанівське»</p>	КСП «Балабанівське»	13.00	Адаменко М.Г. — начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації
<p>Виїзний прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Юрченком О.В.</p>	КСП «Балабанівське»	14.00	Фень Д.Д. — провідний спеціаліст загального відділу апарату райдержадміністрації
14 березня			
<p>Комплексна перевірка діяльності виконавчого комітету Шарівської селищної ради з питань виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади</p>	Шарівська селищна рада	09.00-12.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації

Особистий прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Гуріним П.М.	Громадська приймальня райдержадміністрації	09.00	Фень Д.Д. — провідний спеціаліст загального відділу апарату райдержадміністрації
Перевірка стану виховної роботи у Шарівській загальноосвітній школі I-III ступенів	Шарівська загальноосвітня школа I-III ступенів	09.00-11.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей райдержадміністрації
Засідання робочої групи з активізації роботи по введенню в експлуатацію житла	Райдержадміністрація	11.00	Гурін П.М. — заступник голови райдержадміністрації
Засідання робочої комісії з питань подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць	Райдержадміністрація	14.00	Сизоненко О.В. — заступник голови райдержадміністрації
Засідання комісії райдержадміністрації з питань розгляду звернень громадян	Райдержадміністрація	14.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
15 березня			
Особистий прийом громадян завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М.	Сектор культури райдержадміністрації	09.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Нарада з керівниками навчальних закладів району	Центр дитячої та юнацької творчості	09.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Урочисті заходи з нагоди святкування 90-річчя з дня заснування Богодухівського району в сучасних межах	Районний будинок культури	12.00	Сизоненко О.В. — заступник голови райдержадміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектора інфраструктури райдержадміністрації Кириченко О.В.	Сектор інфраструктури райдержадміністрації	13.00	Кириченко О.В. — завідувач сектора інфраструктури райдержадміністрації
Особистий прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Сизоненко О.В.	Громадська приймальня райдержадміністрації	15.00	Фень Д.Д. — провідний спеціаліст загального відділу апарату райдержадміністрації
Виступ у районній газеті «Маяк» завідувача сектора взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації Шепеля М.М. на тему: «Виконання антикорупційного законодавства в райдержадміністрації»	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації

Висвітлення у районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем працівників житлово-комунального господарства та побутового обслуговування населення	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації
16 березня – вихідний день			
17 березня – вихідний день			
Традиційне народне свято Масляної	м. Богодухів, пл. Леніна	09.00	Сизоненко О.В. — заступник голови райдержадміністрації
Спортивно-розважальна програма «Масляна»	м. Богодухів, пл. Леніна	10.00	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації
Змагання з баскетболу	Дитяча юнацька спортивна школа	10.00	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації
Участь в обласній олімпіаді з музичної літератури	м. Харків	протягом дня	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
18 березня			
Особистий прийом громадян головою райдержадміністрації Белим В.М.	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Іванова Л. М. - керівник апарату райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирий Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	15.00	Коваленко І.А. — начальник відділу організаційно-кадрової роботи управління соціального захисту населення райдержадміністрації
19 березня			
«Пряма лінія» з завідувачем сектора взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації Шепеля М.М. на тему: «Виконання антикорупційного законодавства в райдержадміністрації»	Редакція газети «Маяк»	09.00-10.00	Сахно Л.Б. — начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації
«День влади у громаді» за участю голови райдержадміністрації Белого В.М.	Дмитрівська сільська рада	10.00	Іванова Л. М. - керівник апарату райдержадміністрації

Зустріч першого заступника голови райдержадміністрації Кириченка О.І. з трудовим колективом районного будинку культури	Районний будинок культури	13.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г.	Відділ освіти райдержадміністрації	13.00	Шабетя В.С. — секретар-друкарка районного методичного кабінету відділу освіти райдержадміністрації
Виїзний прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Кириченком О.І.	Богодухівська міська рада	14.00	Фень Д.Д. — провідний спеціаліст загального відділу апарату райдержадміністрації
20 березня			
Апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань: 1. Про здійснення заходів щодо приведення у належний санітарний стан територій населених пунктів району; 2. Про першочергові завдання щодо організації проведення ремонтних робіт пам'ятників героям Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років, розташованих в населених пунктах району	Райдержадміністрація	09.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Особистий прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Юрченком О.В.	Громадська приймальня райдержадміністрації	13.00	Фень Д.Д. — провідний спеціаліст загального відділу апарату райдержадміністрації
21 березня			
Надання безоплатної первинної правової допомоги населенню, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Райдержадміністрація	08.00-12.00	Кухаренко С.М. — головний спеціаліст юридичного відділу апарату райдержадміністрації
Вивчення стилю, форм і методів роботи відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації та надання методичної допомоги	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	09.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації

Засідання районної комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії	Райдержадміністрація	10.00	Гурін П.М. — заступник голови райдержадміністрації
Засідання комісії для розгляду стану справ щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та підвищення рівня оплати праці	Райдержадміністрація	10.00	Сизоненко О.В. — заступник голови райдержадміністрації
Засідання районної координаційно-методичної ради з правової освіти населення	Райдержадміністрація	11.00	Кириченко О.І. — перший заступник голови райдержадміністрації
Зустріч з поетами Богодухівщини до Дня поезії «Об'єднані словом»	Районна дитяча бібліотека	12.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Зустріч заступника голови райдержадміністрації Гуріна П.М. з трудовим колективом Полково-Микитівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів	Полково-Микитівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів	13.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ райдержадміністрації	13.00	Дручинська І.В. — начальник архівного відділу райдержадміністрації
Виїзний прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Гуріним П.М.	Полково-Микитівська сільська рада	14.00	Фень Д.Д. — провідний спеціаліст загального відділу апарату райдержадміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектора цивільного захисту райдержадміністрації Церковним С.М.	Сектор цивільного захисту райдержадміністрації	14.00	Церковний С.М. — завідувач сектора цивільного захисту райдержадміністрації
Засідання координаційної комісії з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації	Райдержадміністрація	14.00	Кириченко О.І. — перший заступник голови райдержадміністрації
Засідання робочої групи з питань забезпечення безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних об'єктів та тих, що належать абонентам, які його не використовують та не обслуговують належним чином	Райдержадміністрація	14.00	Гурін П.М. — заступник голови райдержадміністрації
Засідання комісії з питань соціальної політики райдержадміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Сизоненко О.В. — заступник голови райдержадміністрації

22 березня			
«Пряма лінія» з начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П. на тему: «Надання адміністративних послуг управліннями, відділами та іншими структурними підрозділами райдержадміністрації»	Редакція газети «Маяк»	09.00-10.00	Сахно Л.Б. — начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації
Зустріч заступника голови райдержадміністрації Сизоненко О.В. з трудовим колективом КУ Богодухівський дитячий будинок-інтернат	КУ Богодухівський дитячий будинок-інтернат	13.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей райдержадміністрації
Виїзний прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Сизоненко О.В.	КУ Богодухівський дитячий будинок-інтернат	14.00	Фень Д.Д. — провідний спеціаліст загального відділу апарату райдержадміністрації
23 березня – вихідний день			
Всеукраїнські змагання зі стрибків у висоту «Богодухівський стрибунець»	Дитяча юнацька спортивна школа	10.00	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації
24 березня – вихідний день			
25 березня			
Особистий прийом громадян начальником служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М.	Служба у справах дітей райдержадміністрації	09.00	Мірошник В.П. — головний спеціаліст сектора з питань опіки та піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування служби у справах дітей райдержадміністрації
«День влади у громаді» за участю голови райдержадміністрації Белого В.М.	Павлівська сільська рада	10.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Виїзний прийом громадян головою райдержадміністрації Белим В.М.	Павлівська сільська рада	12.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектора у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В.	Сектор у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	15.00	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації
Участь в обласному педагогічному тижні (семінарах, навчаннях, конференціях, захисту робіт)	Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти»	—	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації

26 березня			
Книжкова виставка «Літературне сузір'я Харківщини»	Центральна бібліотека	08.00-17.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Особистий прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Кириченком О.І.	Громадська приймальня райдержадміністрації	15.00	Фень Д.Д. — провідний спеціаліст загального відділу апарату райдержадміністрації
Виступ у районній газеті «Маяк» головного спеціаліста юридичного відділу апарату райдержадміністрації Кухаренка С.М. на тему: «Розвиток правової освіти населення як один із засобів побудови громадянського суспільства»	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації
Засідання районної атестаційної комісії	Відділ освіти райдержадміністрації	—	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
27 березня			
Спільне засідання колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району: <i>У порядку контролю:</i> 1. Про хід виконання рішення засідання колегії районної державної адміністрації від 27 лютого 2013 року «Про підсумки виконання бюджету району за 2012 рік та завдання на 2013 рік»; <i>Планові питання:</i> 2. Про стан готовності сільськогосподарських підприємств району до весняно-польових робіт; 3. Про підсумки роботи промисловості району за 2012 рік та основні завдання на 2013 рік; 4. Про стан дотримання соціальних гарантій у сфері оплати праці на підприємствах, в установах та організаціях району; 5. Про забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних вимог у закладах освіти району;	Райдержадміністрація	09.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації

6. Звіт Богодухівського міського голови Олексенко Н.І. щодо здійснення виконавчим комітетом міської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»			
Особистий прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменком М.Г.	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	14.00	Чумаченко Т.О. — провідний спеціаліст відділу інженерно-технічного забезпечення та соціально-трудова відносин управління агропромислового розвитку райдержадміністрації
Особистий прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Юрченком О.В.	Громадська приймальня райдержадміністрації	15.00	Фень Д.Д. — провідний спеціаліст загального відділу апарату райдержадміністрації
28 березня			
Семінар-нарада з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації	Райдержадміністрація	09.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Засідання ради протидії злочинності і корупції при райдержадміністрації	Райдержадміністрація	10.00	Шепель М.М. — завідувач сектора взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації
Засідання районної тристоронньої соціально-економічної ради	Райдержадміністрація	11.00	Сизоненко О.В. — заступник голови райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	14.00	Нікульшина Т.М. — головний спеціаліст відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації
Засідання комісії з питань захисту прав дитини	Райдержадміністрація	14.00	Сизоненко О.В. — заступник голови райдержадміністрації
Особистий прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Гуріним П.М.	Громадська приймальня райдержадміністрації	15.00	Фень Д.Д. — провідний спеціаліст загального відділу апарату райдержадміністрації
Засідання робочої групи з координації дій щодо забезпечення податкових та інших надходжень до Державного бюджету України на 2013 рік	Райдержадміністрація	15.00	Кириченко О.І. — перший заступник голови райдержадміністрації

День інформування населення на тему «Хід підготовки до весняно-польових робіт на селі: завдання та перспективи»	Населені пункти району	—	Сахно Л.Б. — начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації
29 березня			
Семінар-нарада з сільськими, селищними, міським головами	Райдержадміністрація	09.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Виступ у районній газеті «Маяк» Шарівського селищного голови Носової М.О. на тему: «Про соціально-економічний розвиток підвідомчої території»	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації
30 березня – вихідний день			
31 березня – вихідний день			
Щопонеділка			
Оперативна нарада у голови районної державної адміністрації Белого В.М. із заступниками голови райдержадміністрації, керівником апарату райдержадміністрації	Кабінет голови райдержадміністрації	08.30	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Нарада у головного лікаря КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Грищенко М.І. — головний лікар КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня
Апаратна нарада працівників відділу освіти райдержадміністрації	Відділ освіти райдержадміністрації	09.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Функціонування „телефону довіри”	Райдержадміністрація	15.00-17.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Щовівторка			
Робоча нарада з завідуючими відділень стаціонару КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Грищенко М.І. — головний лікар КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня
Висвітлення в районній газеті «Маяк» діяльності райдержадміністрації в рубриці «Прес-центр інформує»	Райдержадміністрація	—	Сахно Л.Б. — начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації

Щочетверга			
Засідання земельної комісії райдержадміністрації	Райдержадміністрація	14.00	Юрченко О.В. — заступник голови райдержадміністрації
Підготовка плану заходів райдержадміністрації на наступний тиждень та надання їх до облдержадміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Щоп'ятниці			
Підготовка та надання інформації про стан виконання доручень голови райдержадміністрації	Райдержадміністрація	11.00	Чабань О.Л. — завідувач сектора контролю апарату райдержадміністрації
Підготовка та надання звітів облдержадміністрації про виконання планів основних заходів за минулий тиждень	Райдержадміністрація	12.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Аналіз порушення термінів виконання контрольних документів управліннями, відділами та іншими структурними підрозділами райдержадміністрації	Райдержадміністрація	14.00	Чабань О.Л. — завідувач сектора контролю апарату райдержадміністрації
Участь голови райдержадміністрації у селекторній нараді обласної державної адміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Підготовка узагальненої інформації про суспільно-політичну ситуацію в районі протягом тижня	Райдержадміністрація	15.00	Сахно Л.Б. — начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації
Щодня			
Проведення прийому виборців з метою уточнення персональних даних Державного реєстру виборців	Райдержадміністрація	08.00-12.00 13.00-17.00	Костенко А.М. — начальник відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації
Моніторинг стану проходження опалювального періоду 2012-2013 років	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Висвітлення роботи управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації на офіційному веб-сайті райдержадміністрації	Райдержадміністрація	—	Сахно Л.Б. — начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації

Аналіз стану платежів населення та інших споживачів за поточне споживання житлово-комунальних послуг	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Інформування Харківської обласної державної адміністрації про щоденне перебування голови райдержадміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
За планом обласної державної адміністрації			
Участь голови районної державної адміністрації у засіданні колегії обласної державної адміністрації та засіданні Ради регіонів	Обласна державна адміністрація	—	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Протягом місяця (за окремим графіком)			
Наради у керівника апарату райдержадміністрації з працівниками апарату райдержадміністрації, начальником архівного відділу райдержадміністрації за результатами розгляду доповідок про діяльність апаратів районних державних адміністрацій	Райдержадміністрація	—	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Здійснення заходів з організації та проведення I туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець»	Райдержадміністрація	—	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Вивчення стану виконання розпорядчих документів голови Харківської обласної державної адміністрації та Богодухівської районної державної адміністрації, районних програм	Райдержадміністрація	—	Чабань О.Л. — завідувач сектора контролю апарату райдержадміністрації
Проведення профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Базар»	Населені пункти району	08.00-12.00 20.00-23.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей райдержадміністрації
Співбесіди з представниками районних осередків політичних партій та громадських організацій	Райдержадміністрація	—	Сахно Л.Б. — начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації

Співбесіди з членами Громадської ради при райдержадміністрації	Райдержадміністрація	—	Сахно Л.Б. — начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації
Опрацювання та надання відповідей на запити в порядку та в строки, визначені Законом України "Про доступ до публічної інформації"	Райдержадміністрація	—	Сахно Л.Б. — начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації
Проведення роботи щодо надання послуг індивідуальним забудовникам	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Підготовка до участі у щорічному всеукраїнському конкурсі «Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки громадського порядку»	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Аналіз стану реформування житлово-комунального господарства району	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Впровадження в дію Програми «Власний дім»	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Аналіз стану виконання робіт з вуличного освітлення населених пунктів району	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Аналіз стану використання коштів з різних джерел фінансування на ремонтно-будівельні роботи	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації

Робота щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв таємної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ № 440 від 12 серпня 2005 року	Райдержадміністрація	—	Шепель М.М. — завідувач сектора взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації
Направлення дітей до оздоровчих закладів МДЦ «Артек», УДЦ «Молода гвардія»	Райдержадміністрація	—	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації
Сходи громадян в населених пунктах району	Населені пункти району	—	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Участь голови райдержадміністрації Белого В.М. та заступників голови райдержадміністрації у роботі сесій місцевих рад району, а також засідань виконкомів сільських, селищних, міської рад	Місцеві ради району	—	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Забезпечення здійснення заходів заступниками голови, структурними підрозділами райдержадміністрації з виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, в т.ч. облдержадміністрації, власних рішень	Райдержадміністрація	—	Заступники голови райдержадміністрації, керівник апарату райдержадміністрації, начальники управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, сектор контролю апарату райдержадміністрації
Здійснення особистого планування (щоденного, щотижневого та щомісячного) з урахуванням відповідних планів та доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів обласної державної адміністрації	Райдержадміністрація	—	Заступники голови райдержадміністрації, керівник апарату райдержадміністрації, начальники управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації
„Гаряча лінія” з заступником начальника управління Пенсійного фонду України в Богодухівському районі Лобойко Л.Г. на тему: «Актуальні питання пенсійного законодавства для різних категорій населення»	Управління Пенсійного фонду України в Богодухівському районі	08.00-09.00	Лобойко Л.Г. — заступник начальника управління Пенсійного фонду України в Богодухівському районі

„Гаряча лінія” управління соціального захисту населення райдержадміністрації з питання надання населенню субсидій під час оптимізації цін і тарифів на житлово-комунальні послуги за спрощеним порядком	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00-09.00	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Надання консультативно-правової допомоги неповнолітнім та їх батькам	Служба у справах дітей райдержадміністрації	13.00-15.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей райдержадміністрації
Двічі на місяць			
Інформування у районній газеті «Маяк» та на офіційному веб-сайті райдержадміністрації про необхідність звернення виборців до відділу з метою перевірки та уточнення своїх персональних даних	Райдержадміністрація	—	Костенко А.М. — начальник відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації
У разі необхідності			
Засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат	Райдержадміністрація	10.00	Сизоненко О.В. — заступник голови райдержадміністрації
Засідання комісії райдержадміністрації із загальнообов’язкового державного соціального страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовлені народженням та похованням	Райдержадміністрація	11.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Засідання оперативної робочої групи по забезпеченню призначення субсидій за спрощеним порядком	Райдержадміністрація	14.00	Сизоненко О.В. — заступник голови райдержадміністрації
Засідання робочої комісії з питань координації діяльності з надання населенню житлових субсидій за спрощеним порядком	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	10.00	Сизоненко О.В. — заступник голови райдержадміністрації

Проведення нарад з питань будівництва	Райдержадміністрація	14.00	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
---------------------------------------	----------------------	-------	---

Керівник апарату
районної державної адміністрації

Л.М.Іванова

Явтушенко (05758) 3 20 18

Бугайова (05758) 3 20 18